
PREDSEDSTVO KK SZDL - Na seji-16. maja je predsedstvo
obravnavalo kadrovske priprave na volitve v KK SZDL v jeseni
1983 in delo terenskih odborov ter hišne samouprave. Raz-
prava je bila najbolj živahna v zvezi z organiziranjem hišne
samouprave, kjer stvari kljub vsem prizadevanjem še niso
stekle tako, kot bi želeli. V KS je 83 hišnih svetov, nad 40 jih
ima že organizirano hišno samoupravo po novem zakonu,
približno polovica pa še ni podpisala potrebnih aktov. V
razpravi so prisotni ugotovili, da nam samouprava v bistvu
deluje, ker imamo hišne svete povsod, razen v 4 hišah.
Osnovna pomanjkljivost, da nam samouprava po novem za-
konu ne zaživi, je dejstvo, da ostane od pobrane stanarine
hišnim svetom le nizek odstotek finančnih sredstev. Od tod
tudi nezainteresiranost za upravljanje, ker samouprava v hiši
nima materialne podlage. Ponovno so tudi poudarili, da
organiziranost hišne samouprave ne moremo izražati v od-
stotkih, ker imamo hiše s 500 stanovalci, ki imajo urejeno
samoupravo (npr. Ferant) in hiše, ki imajo le 3-4 stanovanja.

Sklenili so, da do 19. maja povabijo na individualni pogo-
vor predsednike HS, kjer zadeve še niso urejene. Tega se-
stanka se je udeležilo 16 predsednikov HS, pogovori z dru-
gimi pa se bodo nadaljevali.

• • •
SREČANJE S SKLADATELJEM JANEZOM KUHARJEM -

Društvo prijateljev mladine Majda Vrhovnik v KS Gradišče je
v maju organiziralo več prireditev za najmlajše.

12. maja je povabilo cicibane v starosti od 4-6 let v WZ
dr. France Prešeren na »glasbeno srečanje« z znanim sklada-
teljem otroških pesmic Janezom Kuharjem. Vabilu se je od-
zvalo nad 60 otrok, približno 20 staršev in vzgojiteljice WZ.

KS Gradišče
Skladatelj se je predstavil mladim poslušalcem, jim opisal
svoje prvo srečanje s harmoniko, leta v partizanih in nasta-
nek prve pesmice »Tonček je prišel, torbico nosil«, ki so jo
prisotni tudi zapeli. Nato so s skladateljem zapeli še nekaj
partizanskih in otroških pesmi ter ob veselih zvokih harmo-
nike zaplesali »Titovo kolo«.

• • •
VESELIŽIV-ŽAV - 24. maja popoldne je DPM Majda Vrhov-

nik povabilo cicibane, ki niso vključeni v otroško varstvo, v
WE Vrtača na veseli živ-žav. Cicibani so se odzvali v velikem
številu in ob raznih igrah preživeli prijetno urico. Veselo
razpoloženje je p»oživil tudi nastop otrok iz vrtca.

• * *
OBISK KULTURNIH PRIREDITEV IN OGLED RAZSTAV -
Komisija za kulturo pri svetu KS Gradišče je to pomlad
organizirala za svoje krajane več obiskov, koncertov in ogled
razstav. Povabila je krajane v veliko dvorano Cankarjevega
doma na koncert simfonikov RTV Ljubljana, ko so se vrnili s
turneje po Kanadi in ZDA. Prav tako jih je povabila 11. maja
na koncertni večer simfonikov RTV, na katerem je bila izve-
dena daiga simfonija Gustava Mahlerja. Za oba koncerta je
bilo med krajani veliko zanimanje, vstopnice pa je Komisija
oskrbela z znatnim popustom.

V maju so si na povabilo Komisije za kulturo krajani ogle-
dali razstavo »Trg revolucije nekoč in danes«. Po tej razstavi,
ki je bila za KS Gradišče še posebno zanimiva, je krajane
popeljala njena avtorica Ljudmila Plesničar.

Na pobudo komisije za kulturo je bil 24. maja organiziran
skupni ogled del slovenskega slikarja Saše Šantla, ki jo je ob
stoletnici rojstva pripravila Narodna galerija. Po razstavi je
vodila njena avtorica Ida Tomše, kustos Narodne galerije.

A. Ž.


